

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.06.2010 23:43:26

**формирования заключения врача:** 03.06.2010 23:12:51

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/146383/answer/146471>



## Заключение врача

Периодическое снижение эрекции или даже ее отсутствие может наблюдаться у любого здорового мужчины - виноваты стрессы, переутомление, разные заболевания (начиная от ОРЗ), плохое настроение и т.д. Это нормально. Но, если такая ситуация повторяется неоднократно, или возникает все чаще и чаще, особенно при исключении всех факторов, перечисленных выше, то тогда требуется обследование у уролога/андролога - кавернозометрию, УЗИ-доплер сосудов полового члена, сдать кровь на тестостерон. В Самаре можете обратиться от моего имени и моего сайта UROWEB.RU к урологу первой квалификационной категории Кириченко Борису Владимировичу, который работает по адресу "Центр Мужского Здоровья" на базе клиники "Золотой Век" Самара, ул. Киевская 15 "Б", (недалеко от пересечения ул. Киевской и Тухачевского), Тел. 247-72-47, 247-71-06, его личный телефон: 8(917)102-88-00. Очень грамотный и опытный уролог, думаю, он Вам поможет. Удачи.